

白云山抗之霸邀您共赏



# 非常世界杯

2010第19届南非世界杯特刊



2010年7月10日 星期六 主编/盛伟山 瞿德潘 编辑/蒋玉青 图编/覃翊 美编/代宏福 校对/李辉

广州白云山制药总厂 打造中国抗菌消炎药第1品牌

## 非常盘点⑤ 南非红榜

20年后,聊起本届世界杯,你还能记起什么,英德大战?巴荷大战?还是新世界冠军?恐怕都不是,南非世界杯,应该属于典型的墙内开花墙外香。现在,球迷津津乐道的不是球队也不是球员,而是章鱼保罗、呜呜祖啦、巴拉圭男神,还有南非那些可怕的劫匪……

保罗最新预测:西班牙冠军  
不信请看右边电视直播

# 章鱼爆红 不需要红烧



7月11日02:30(周日) 三四名决赛 乌拉圭VS德国 CCTV1、CCTV5

世界杯电视直播

7月9日,保罗将幸运的触角给了西班牙。

### 红榜1 章鱼保罗 伟大的预言家

德国奥博豪森海洋馆的章鱼保罗不需要红烧,也不要油炸,成就地球上最红的章鱼了。作为一位伟大的预言家,保罗6场预测命中率100%。

保罗的神奇将球迷分成了两个阵营,此前输球的德国球迷恨恨地称要吃掉这条章鱼,害得海洋馆不得不加强安保工作。另一方面,西班牙

将其奉为神灵,高呼万岁,西班牙首相萨帕特罗甚至称要请保镖护卫保罗。

不过,在保罗最新一轮预测中,德国和西班牙都是受益者:北京时间7月9日下午,在电视直播镜头下,保罗再度进行了预测:德国将战胜乌拉圭,西班牙将捧起大力神杯。

### 红榜2 呜呜祖啦 它的声音传遍世界

本来,南非红榜头把交椅一直被呜呜祖啦霸占,但自从“章鱼帝”横空出世,它只能含恨退居二线。可它已经有足够的自信向世界宣布:你听过我的歌,我的大哥哥!

只是,这种歌完全没有美感,只有痛感。世界杯期间,全世界的球迷都被这玩意折磨得死去活来。在长沙贺龙体育场,也惊现这种新式加油武器。



呜呜祖啦已成球迷加油必备品。

### 红榜3 巴拉圭“男神” 一夹成名

拉里萨·里克梅,一位不知名的巴拉圭模特,现在却已成为巴拉圭足球教母,全球球迷关注的焦点。她的手法只有一个:每场比赛都用大胸夹着手机在公共场合看球。虽然巴拉圭被淘

汰,“男神”无法裸身向巴拉圭人展示她的爱,可她却没有让球迷失落,从上到下,她已一步步将自己脱光,而且,如果西班牙夺冠,她仍然会裸奔,只是场所由巴拉圭换到西班牙而已。



胸前夹手机是“男神”成名作。

### 红榜4 南非劫匪 他们很猛很威武

媒体记者、各国球迷、名人,全不放过,劫匪们一抢到底。连国际足联南非总部的

大力神杯仿制品也不翼而飞,只能说,他们太牛了!

### 红榜5 刘建宏 韩乔生主动让位

央视解说刘建宏相当雷人,连著名的韩乔生老师都称其有激情,从此不再解说世界杯。这样一来,《刘氏语录》将以光速超越《韩氏语录》。刘建宏称他为了改变中国解说员的风格在做尝试,比如,南美解说员看到进球时会大喊“goooo……al”,有时会拖音一分钟,所以世界杯进球时,刘建宏就将这个翻译了过来,连喊7个“进啦”,而且有意加到20个以上。

#### 刘氏语录节选

●“越位了!是不是越位了呢,应该是越位了。对,没错。明显越位了。我们再来看看慢动作,哦……这个球,好像不是越位啊,再看看。嗯,确实没有越位……”

●“三个臭皮匠顶个诸葛亮,何况是三个这么顶尖的球员!他们在一起能商量出什么呢?好球!!!!打高了……(梅西、特维斯、贝隆三个臭皮匠就商量出个飞球)

●“我发现一个规律,将来会有越来越多的90后球员出现在世界杯的赛场上。”

■记者 蒋玉青  
实习记者 李顶星

### 10人候选世界杯金球奖

北京时间7月9日,国际足联宣布了本届世界杯金球奖候选人。迭戈·弗兰、阿萨莫阿·吉安、伊涅斯塔、梅西、厄齐尔、罗本、施魏因斯泰格、斯内德、比利亚、哈维将角逐这项最佳球员荣誉,结果将于决赛当天公布。

非常好玩①·集报花赢1000元现金大奖  
本报《非常世界杯》每期封面推出当期足球宝贝的报花,读者只需沿虚线剪下,集齐32期报花寄给本报(更报花的读者中抽取2位,共奖励现金1000元。通讯地址:长沙市芙蓉中路一报市报编辑部,邮编:410005。



第三十期:德国宝贝

抗之霸SYS 抗菌消炎 大品牌 更放心

抗之霸®抗菌消炎 大品牌 更放心

津湘汽车 JINXIANG MOTOR 十二大品牌与您共享世界杯